

这边通报打击侵权假冒战果,那边缴获七八车盗版书籍光碟 我省将“骑士音乐”“掀下马”

“刚刚得知的消息,上午我们还在合肥的定远路附近查获七八车的盗版涉黄出版物、音像制品,战果丰硕!”昨日下午,我省召开了2011年安徽省打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品专项行动新闻发布会,省新闻出版局副局长刘飞跃爆了个猛料。 实习生 刘静 记者 樊立慧

» 最广泛: 1000余万假酒横跨三省

记者了解到,今年1月底,省政府组织省有关部门成立了8个督查组,对17市进行督查和指导,3月下旬又开始第二轮专项行动督查全面展开。根据国务院的通知,专项行动将延长至今年6月底。

据不完全统计,截至3月底,全省行政执法部门共出动执法人员20余万人次,捣毁制假售假窝点189个,罚没物品115818件,公开销毁了一批假冒伪劣商品。

此外,马鞍山市2600余万销售假

冒卷烟案,芜湖市生产销售572万支假冒尿素乳膏案,横跨苏、豫、皖三省的特大系列非法销售2260吨碘盐案,涉及苏、鲁、皖三省的特大产供销1000余万元假酒案先后成功侦破。

» 最震撼: 端掉“骑士音乐”惊动国际

行动至今,最震撼的应该是我省依法处置的“骑士音乐网站”侵权案,得到了国务院督查组的高度评价,国际唱片协会驻北京办事处专门致信感谢我省。

2004年底,凌励大学肄业在合肥期

间,创办了“骑士音乐网”,后转手卖给王中良、夏涌清。至案发,“骑士音乐网”共从四家公司获得广告收益131万余元。经认证,“骑士音乐网”侵权513首歌曲。

1月23日,滁州市南谯区法院对“骑

士音乐网”侵犯著作权案作出一审判决,判处凌励有期徒刑5年并处罚金150万元,夏涌清、王中良也分别被判刑。

另据介绍,我省软件正版化工作,4月底开始全面更换,9月底完成全省更换任务。

新闻链接 公安部: 打击侵犯知识产权行动持续至年底

公安部经济犯罪侦查局副局长高峰12日表示,公安部将把打击侵犯知识产权和制售伪劣商品犯罪专项行动“亮剑”行动向纵深推进至今年年底,并针对重点领域、重点产品发起打击制售假农资、假药、假酒假食品和假名牌等四大破案战役。

公安部介绍,截至今年3月底,“亮剑”行动已破获案件8585起,抓获犯罪嫌疑人14185名,捣毁制假窝点5166个,打掉批发销售团伙2011个,涉案价值达67.77亿元人民币。

据了解,“亮剑”行动去年10月底开

展以来,重点打击印刷复制盗版出版物、光盘、软件及假冒注册商标标识的犯罪;假冒国际、国内知名品牌的犯罪;制售假冒伪劣药品、食品、农资等商品的犯罪;利用互联网传播盗版影视作品、软件的犯罪等8种犯罪活动。



上海“黄狼”宣城盖空厂房,6年诈骗7000万

6年前,一个叫阿根的上海人,在宣城以招商引资为幌子,在外实施诈骗,金额高达7000万元。多行不义必自毙!今年3月,阿根获刑17年。章云 记者 何曙光

报案称被招商引资企业骗了900万

2009年8月24日,宣城市公安局经侦支队接到宣城市银环投资担保有限公司(以下称银环公司)报案称:该单位近日被宣城市一招商引资企业宣城上海高峰金属材料包装有限公司(以下称高峰公司)诈骗了900万元。

通过侦查,办案民警发现,在2009年7月,高峰公司的阿根找到银环公司,称其公

司在宣城市某商业银行有1400万元的借款授信资格,但必须用部分资产去抵押。为了将资产从信用社抽出来到商业银行去抵押,高峰公司需要先还上900万给信用社。

最终,双方签订合同,合同约定借款金额为900万元,期限为5天。为了表诚意,在签订合同前,阿根还特意填写了两张某工商银行的转账支票,注明金额计900万。

合同到期后,银环公司拿着两张阿根交付的转账支票取款,却被银行告知该转账支票的账户分文全无。

6起刑案在身,此前刚诈骗1600万

办案民警网上信息比对后发现,阿根

这个人竟有6起刑事案件在身,全部都是因为合同诈骗,而且作案手段大同小异,都是开具空白的转账支票以表诚意,并且借款期限都很短。就在前不久,阿根涉嫌合同诈骗浙江丽水市黄某1600万元,尚处在丽水公安局对其取保候审期限之内。后来,专案组秘密成功将阿根抓捕。

阿根在审讯中称,他的确借了银环公司的900万,但全部拿去还了某信用社了,没有非法占有,不算是合同诈骗。办案民警决定查他的老底,另找突破口。

身背几十桩官司,法院称之“黄狼”

民警在调查中还发现,高峰公司从

2005年建立至今已经6年了,但厂区里一片荒凉。来到阿根的老家上海市青浦区,调查结果令人大吃一惊:阿根仅在青浦区人民法院就有35起民事官司。而更早时候又曾因为票据诈骗罪被判处3年有期徒刑。不仅如此,在宝山区法院和闵行区法院阿根都有关于经济方面的官司,连法院的人都称该阿根为“黄狼”。

警方最终查实,6年里,阿根在宣城以招商引资为幌子,在外实施诈骗,金额高达7000万元。今年3月,阿根因合同诈骗、虚报注册资本、虚开用于抵扣税款发票等数罪并罚,被宣城市法院判处有期徒刑17年,并处罚金950万元。(文中的人名均为化名)

牙齿不齐 四环素牙 影响生活及社交

美容冠美牙技术7天快速解决成人畸形牙/色素牙

“齿白七分俏,貌美牙为先”,古语有古语的道理,一个人如果拥有一口靓丽的牙齿,无论是自身气质还是生活社交,都会有很大的提升。因此,即将走向职场或者已经身在职场的人,大凡是想有所作为的人,都希望拥有一个好的形象,然而一口漂亮整齐的牙齿,不仅可以提高别人对自己的好感,还可以增加自身的亲和力。据调查,84%的人认为不完美容容会让他们在职场拼搏中丧失大量机会。很多人因为牙齿不齐、牙齿缺损(失)、牙齿颜色或形态不佳等原因,严重影响到自己的形象,在一些社交活动中,不仅表现得不够自信、不敢笑,就连说话也遮遮掩掩,甚至工作受挫,前途受阻。



美容中心安徽首家引进的流行于欧美、日韩的一种新兴牙齿美容技术“美容冠”,它是在传统烤瓷牙的基础上强调牙齿的美容效果,是目前全球范围内效果最好、保持时间最长的牙齿修复牙齿美容方法。该技术具有美牙不拔牙、无痛苦、时间短(只需7天)、牙齿坚固、色泽逼真、多年后牙齿不会出现黑线、

无后遗症等优点。强调了牙齿的美容效果,更注重唇形、脸型整体美观性,医生在精准、安全的基础上为患者完成牙齿美容。采用数字化监控比起手工操作,可以最大程度上避免误差及后遗症的发生,同时实现了1小时,甚至几十分钟就可完成美齿的梦想,患者不必担心比较繁琐的就诊次数。

华美口腔专家提醒: 牙齿难看需要矫正,更需要美观

一个牙科医生可以很好地补牙、拔牙、镶牙,但不一定能给患者带来美。而合肥华美整形美容医院口腔美容中心的口腔美容专家在修复牙齿美容等领域有较深的造诣,根据美学标准来设计每个人的牙齿长短、大小,使前牙高低有

序的整齐排列,以求达到既符合东方人的审美观点,又不失每个人的个性特征,看上去洁白、温润而富有光泽,与自身牙浑然天成。所以做牙齿美容,需要选择专业的美容机构及受过专业训练的牙齿美容医生才放心,这样才能给你带来真正的美。

美容冠·专业解决以下难看牙齿

主要针对成人:暴牙、虎牙、老鼠牙(个小牙)、地包天、前牙拥挤、前牙稀疏、牙列不齐、牙齿缺损、烤瓷牙失败、错过矫正黄金期的成年人以及重度四环素牙等患者,都可以通过美容冠进行7天矫正,让您快速恢复灿烂笑容,找回自信。

美牙温馨提示:烤瓷牙失败患者进行美容冠修复可享受8.5折。优惠时间截止至4月18日。详情请拨打电话:0551-3665899